gz euel)s

kW%&WJW}EI

|1MT - 627. 678 |
13

POGLED C

Nk N=

627 12 892
627 10 762
627 14 747
627 14 746
627 10 319
627 14 754
627 14 748
627 14 749
627 14 750

. 627 14 752
. 627 14 753
. 619 81 164

627 14 086-za IMT 627 716

. 627 12 861-za IMT 627 678




67 euels

PRIKLJUCNI RAM KOSACICE

627 10 472

00005342 |

611 20 010

627 11 840
611 20 010—

627 10 683
627 12 682

627 12 838
805 40 784
627 12 049
627 12 842
627 10 108

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 05 342
611 20 010
627 10 108
627 10 472
627 10 683
627 11 840
627 12 049
627 12 682
627 12 838
627 12 842
805 40 784

L GG G GNE QL GEE N Ol SN

5x40




0€ euels

NOSECI RAM KOSACICE

000 07 949
000 05 342
za IMT 627 716 — 627 12 134
za IMT 627 678 — 627 11 850

G 000 04 088
% S 000 07 947
é) B 62710545
- 627 13 232
—— 000 05 342

000 07 949

000 00 060

627 12 858

000 00 066 :
000 05 324—o°°

2

000 00 065
627 12 851

L

627 12 812
501 10 328
627 10 651

627 15 140 ——
627 15 183——

IDENTIFIKACIONA
NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 060
000 00 065
000 00 066
000 02 493
000 04 087
000 04 088
000 04 636
000 05 324
000 05 342
000 05 822
000 07 946
000 07 947
501 10 328
627 10 376
627 10 545
627 10 651
627 10 790
627 11 850
627 12 134
627 12 812
627 12 851
627 12 858
627 13 232
627 12 878
627 15 140
627 15 183

[ i G I G G Y G N G SOy U GO UG NG\ G Qi Qi W'y

M8

8

12

10

20
6,3x45
M10x20
M12x25
5x40
4x32
M8x90
27

za IMT 627 678
za IMT 627 716




1€ euens

POGONSKA REMENICA

627 12 933
627 10 534
——————000 15 652
——000 05 326

000 00 062

627 10 617
627 10 618

627 10 616

000 05 335
627 10 576
000 07 964
627 10 536
000 02 392
627 11 610
000 05 822

627 10 615
000 04 233
000 07 964
000 00 088

627 13 232

627 10 617

000 05 424

000 07 947

627 10 545

000 04 088

000 00 060

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 060
000 00 062
000 00 065
000 00 088
000 02 392
000 04 088
000 04 233
000 05 326
000 05 335
000 05 424
000 05 822
000 07 947
000 07 964
000 15 652
627 10 534
627 10 536
627 10 545
627 10 576
627 10 615
627 10 616
627 10 617
627 10 618
627 11 610
627 12 933
627 13 232

SBW == N = N) = = D NDW=E = 2NN =

M8

M12

8

35

AM6
6,3x45
72

40
A12x8x56
M8x50
4x32

27

6207 Z
M40x1,5




7€ euens

MULTIPLIKATOR

’,_E

000 08 100
627 10 528 —
000 02 016 —
000 00 063
000 07 940
000 08 105
000 00 071
507 01 091
507 01 089

627 10 553
627 10 641
627 10 526
627 10 525
000 05 559

000 05 334
é

627 10 519 — 000 08 087
.| 000 00 084 — 000 02 191
000 02 016 000 00 071

627 10 528 000 00 072

L— 00002392 000 00 062
000 15 641 627 10 640

000 05 383

000 05 336

627 10 523
000 07 412
000 06 509
627 10 524
000 07 412
000 02 016

000 15 651

627 10 551
000 05 559
000 02 191
000 00 071
627 10 522
627 10 521
000 05 578
000 02 016
000 06 509
627 10 555
627 10 643
000 04 636

000 00 071

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 062
000 00 063
000 00 071
000 00 072
000 00 084
000 02 016
000 02 191
000 02 392
000 04 636
000 05 334
000 05 336
000 05 383
000 05 559
000 05 578
000 06 509
000 07 412
000 07 940
000 08 087
000 08 100
000 08 105
627 10 640
000 15 641
000 15 651
507 01 089
507 01 091
627 10 519
627 10 521
627 10 522
627 10 523
627 10 524
627 10 525
627 10 526
627 10 528
627 10 551
627 10 553
627 10 555
627 10 640
627 10 641
627 10 643

AN S aANA SRR A aNNNRSRAA0ANWARAWWAINNWAIATD WA

M12
M16

B10

B12

62

6206
M10x25
AM6
M10x20
A8x7x45
30
M16x150
A8x7x25
30
M12x60
6006

17
M10x35
62x40x7
M10x25

63
M30x1,5




c¢e euel)s

MULTIPLIKATOR

000 08 100

627 10 528 —
000 02 016 —

000 00 063

000 07 940

000 08 105
R 000 00 071

507 01 091
’———J: 507 01 089
627 10 553

627 10 641
627 10 526
627 10 525
000 05 559

000 05 383
000 05 336
000 15 651

627 10 551
000 05 559
000 02 191
000 00 071
627 10 522
627 10 521
000 05 578
000 02 016
000 06 509
627 10 555
627 10 643
000 04 636
000 00 071

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

00008099 | 2
627 10516 | 1
627 10 529 | pp
627 10532 | 1
627 10 607 | pp
62710634 | 1
62710634 | 1
62710644 | 1

627 10 645 | pp
627 10 646 | pp

627 10647 | 1
627 10648 | 1
627 10649 | 1
627 10 686 | pp
62710774 | 1
627 12152 | pp
62715140 | 1
62715183 | 1

810 01 524 | pp
810 01 525 | pp
81001528 | 1

47x30x7
(1)
(2)

()
(2)

(1)

(1)

(2)
(2)

a(.!' ’m
v
627 10 519 — 000 08 087 627 10 523 ~
000 00 084%‘ 000 02 191 000 07 412
—000 02 016 000 00 071 000 06 509
L—627 10 528 000 00 072 627 10 524
L———00002 392 000 00 062 000 07 412
————000 15 641 627 10 640 000 02 016




y€ euels

TRANSMISIJA KOSIONOG DISKA

000 07 412

810 01 524—
627 10 512

000 05 325

——627 10 511

627 10 177

810 01 525
000 00 084
627 10 686
627 10 529
627 10 515—
000 04 226

000 05 333

000 04 227

000 05 333
—— 000 00 070
627 10 514
627 10 639

627 12 679

627 15 191

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 070
000 00 084
000 04 226
000 04 227
000 05 325
000 05 333
000 07 412
627 10 177
627 10 511
627 10 512
627 10 514
627 10 515
627 10 529
627 10 639
627 10 686
627 12 679
627 15 191
810 01 524
810 01 525

T =T e -
_\N_c _c_\_\_\_\_c_\o_\l\)w_\sj

T T
T T

B8

62

8

6007
A8x7x32
M8x25
6006

(2)

(1)
(1)
35x62x7

(1)
(1)




G euels

NOSACI REZNIH ELEMENATA

627 10 518
627 10 543
—
—627 12 934 — DNO
000 05 259
627 10 518

627 12 819 —

627 12 818———— :

000 02 208 — Ma-90Nm"

000 07 954 5
627 12 935 — DNO '
627 10 543 ﬁ_‘\”/,/mo

627 10 753 ————
627 10 544—————|
000 00 070 1
000 00 060 T

— Ma-90Nm,

| |

DESNI
OTKOS
OTKOS

\

DESNI DISK

DESNI PAR DISKOVA LEVI PAR DISKOVA I

LEVI DISK DESNI DISK

LEVI DISK
. ]

~p G ~p e
LEVISMER  DESNI SMER LEVISMER  DESNISMER *

SMEROVI OKRETANJA FORMIRACA )

627 12 819

OBJASNJENJE SIMBOLA

L - LEFT - LEVI SMER OKRETANJA
R — RIGHT — DESNI SMER OKRETANJA

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 060
000 00 070
000 02 208
000 05 259
000 07 954
627 10 518
627 10 543
627 10 544
627 10 753
627 12 818
627 12 819
627 12 934
627 12 935

24
24

NN BRosoR e

M8

B8
M10
M8x25
B10

DNO
DNO




o¢ euel)s

ZASTITA — ODRIVNA DASKA

fl alE

DESNI
OTKOS

000 00 070 ( DESNI PAR DISKOVA LEVIPARDISKOVA

000 09 987 DESNI DISK LEVIDISK DESNIDISK  LEVIDISK

000 00 060———— :

000 00 07— |

000 15172 ' »

000 00 072 l - O = =

000 04 738 — LEVISMER  DEsNISMER  LEVISMER  DESNISMER
SMEROVI OKRETANJA FORMIRACA )

627 12 970
000 05 347
627 12 992
627 12 995
627 12 994
627 12 996

000 08 110
[ 000 00 069
000 04 330
000 15 651
000 05 336
627 11 740-
000 00 070
000 04 738 — Ma-90 Nm
000 00 072. 627 12853
627 11 760
000 05 324

OBJASNJENJE SIMBOLA

L - LEFT - LEVI SMER OKRETANJA
R — RIGHT — DESNI SMER OKRETANJA

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 060
000 00 069
000 00 070
000 00 072
000 04 330
000 04 738
000 05 324
000 05 336
000 05 347
000 08 110
000 09 987
000 15172
000 15 651
627 11 740
627 11 260
627 11 820
627 12 853
627 12 970
627 12 992
627 12 994
627 12 995
627 12 996

_E e L 2R a2 aN=_2NNNODNNMNRANNOND

M8

B6

B8

B12

M6
M8x20
M12x25
30
M8x20
M6x20
M8x25
M12x1,5x25
M30x1,5




/€ euels

PLIVAJUCA POLUGA

627 12 055
000 00 050
000 02 515

J
%

————627 11 970

000 11 343

—_—

627 12 857
627 11 980

627 12 135

' V'_—:::_. _____
\
\

\ M
\
\ 627 10 286
o——

850 00 119

\\\\ _~*——000 05 822

VAZI ZA SERIJE

\\
] L\_KOSACICA 50020 678 |

|@————o0000067 |

L 00005 822

\ VAZI ZA SERIJE
\__ KOSACICA 500 20 716

——

——627 12 696

_J

IDENTIFIKACIONA
NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 050
000 02 515
000 11 343
627 11 970
627 11 980
627 12 055
627 12 696
627 12 857

5x36
20
20x50

e e e N e e e e

VAZI ZA SERIJE KOSACICA

500 20 678
627 10286 | 1
85000119 | 1
00005822 | 1 | 4X32

VAZI ZA SERIJE KOSACICA

500 20 716
627 12139 | 1
00000067 | 1 |14
00005822 | 1 | 4X32




Q¢ euelis

MEHANICKI PODIZNI SISTEM za kosadicu IMT 627 678

- 627 11 870

000 00 050
000 02 515
000 11 342
627 11 690
000 07 949
000 02 515
000 00 050

o 90 =0

——— 000 04 088

—— 000 07 947

627 11 600

000 02 392
627 10 677
000 07 831
000 05 464
627 11 860
627 10 672
000 04 608
000 03 865

— 000 00 057

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 050
000 00 057
000 02 392
000 02 515
000 03 865
000 04 088
000 04 608
000 05 464
000 07 831
000 07 947
000 07 949
000 11 342
627 10 672
627 10 677
627 11 600
627 11 690
627 11 860
627 11 870

[ G G QL (I QL (I QS U QG N GO

5x36
M8x15
AMG6
20

8
6,3x45
8
6x40
51108 IKL
27
20x65
20x80




6€ euel)s

PODIZNI SISTEM - HIDRAULIKA - za kosacCicu IMT 627 716

000 05 727
627 12 887

l—'—"“—'—_‘ - T T

|

| 000 07 989
| 000 07 990
I 627 12 126

—_—

627 13 533 -
—627 13 220
000 05 390

gﬁZ? 13 219

ﬁ“TRAKTORSKl SET - vazi samo
Za traktore proizvodnje
!_IIYIT Beograd.

\\
g 100 26 089
L 627 12128

627 13 214
000 05 389
627 13 216
627 12 875

627 12 950
000 11 342
000 02 515
000 00 050

627 13 215
000 05 390
627 13 217

IDENTIFIKACIONA
NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 050
000 02 515
000 05 389
000 05 390
000 05 727
000 11 342
627 12 887
627 12 950
627 13 214
627 13 215
627 13 216
627 13 217
627 13 875

5x36
20
14x20

4X25
20X80

_—n e e L =) =2 =22 N=2DNDNDN

TRAKTORSKI SET

100 26 089
000 05 390
000 07 989
000 07 990
627 12 126
627 12 128
627 13 219
627 13 220
627 13 533

DNO
22x27
18x24
M12x35Zn

_ e S D AN =




O euels

BALANSNA POLUGA

627 12 012
627 10 618
627 12 011

000 00 063—

627 12 035

000 04 641
—— 627 12 023

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 063
000 04 641
627 10 618
627 12 011
627 12 012
627 12 023
627 12 035

— b b b e b

M16
M20x1,5




Ly euess

ZASTITNI RAM

627 12 140
627 13 465
000 02 444 ——
627 10 769
000 00 065
627 12 130
000 02 166

627 13 229

000 00 070 ——

000 00 060
627 12 064

000 02 919
000 00 070

000 00 085

000 00 070
627 15 122

000 00 062
000 00 072
000 05 806 — 14 daNm

627 12 863
627 12 864
000 00 060
000 00 070

—000 02 919

627 13 230
000 00 070
00000 060

627 12 681
000 00 069
000 00 054

IDENTIFIKACIONA

NUMERA ZA PORUDZBINU

000 00 054
000 00 060
000 00 062
000 00 065
000 00 069
000 00 070
000 00 072
000 00 085
000 02 166
000 02 444
000 02 919
000 05 333
000 05 806
627 10 769
627 12 681
627 12 863
627 12 864
627 13 229
627 13 230
627 14 078
627 14 090
627 14 098
627 15 122

RAacaaaanNN-_boONORRNODRROOA

M6x15
M8
M12

8

6

8

12

15
M8x30
M8
M8x20
M8x25
M12x30

6202-2Z




Zv euels

ZGLAVKASTA SPOJNICA - KARDANSKO VRATILO

IDENTIFIKACIONA NUMERA
ZA PORUDZBINU

O©COoONOGOPAWN-

10

12 1 | 51.12.00

(SJ-02)FKI
Temerin

13
14
15
16 <-> 660 mm
17
18
19
20
21| 627 11 810 1 | <=>990 mm




	PRIKLJUČNI RAM KOSAČICE
	NOSEĆI RAM KOSAČICE
	POGONSKA REMENICA
	MULTIPLIKATOR
	MULTIPLIKATOR
	TRANSMISIJA KOSIONOG DISKA
	NOSAČI REZNIH ELEMENATA
	ZAŠTITA – ODRIVNA DASKA
	PLIVAJUĆA POLUGA

	IDENTIFIKACIONA 
	MEHANIČKI PODIZNI SISTEM za kosačicu IMT 627 678
	PODIZNI SISTEM - HIDRAULIKA - za kosačicu IMT 627 716 
	BALANSNA POLUGA
	ZAŠTITNI RAM
	ZGLAVKASTA SPOJNICA - KARDANSKO VRATILO


